

@
热点

年初二,去科技馆跳“江南style”

合肥市科技馆全面升级,50件新展品为国内科技馆界首创

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 谢文化) 在经历一个月的封闭改造后,昨日合肥科技馆的一楼大屏幕展区、四楼信息技术展区终于揭开面纱了。记者为您提前打探,春节期间,科技馆都有哪些好玩之处!

50件新品国内首创

合肥科技馆更新改造,为广大观众奉献了近50件各类全新展品,全部都是国内科技馆界首创的新展品。走进合肥

科技馆一楼,一场由真人演员和增强实影像共同表演的穿越剧《未来合肥》,吸引了许多人驻足观看。穿越到2050年,从合肥到庐江,可以乘坐地铁15号线;未来的蔬菜、水果种植全部是在“水管内”立体种植……这些就是未来合肥的景象。在四楼展厅里,一件非常有趣的展品“保卫科技馆”吸引了许多孩子的注意。从屏幕里往外看,窗外的大楼清晰可见,突然,一群敌机和敌军陆续降临,想攻打合肥科技馆,此时的你,肯定会拿起大

炮、手雷,消灭敌人,保卫科技馆。

记者在新展区内,还体验了用自己的身体动作即可操控游戏,凭空挥手就可以“切水果”,在赛道上做几个动作就开始高山滑雪,竟然还有大灰狼一家,邀请记者一起跳“江南style”。

初二开始,就可以体验神奇魅力

春节期间,合肥科技馆开馆时间为:2月9日~10日(除夕、初一)闭馆,2月11~17日(初二~初八)开馆,展厅开放

时间为9:00~16:30,中午11:30~12:30暂停入场,下午15:30停止入场。2月18日~20日(周一~周三)闭馆,2月21日(周四)起恢复正常开馆时间。(正常开馆时间:周一、周二闭馆,周三~周日开馆。)

春节期间,合肥市科技馆实行馆内参观人数满1000人时暂停入场,之后采取“出100人,进100人”的方式陆续放行。春节期间不接受团队预约,合肥科技馆的穹幕电影、天象演示片和4D动感电影仍须购票观看。

@服务



为营造文化氛围,合肥海棠街道清华社区在春节到来之际,举办“猜灯谜 迎新春 情系留守儿童 清华小区居民联欢活动”。

孙玲兰 彭晴晴 记者 倪路/图

春节如何保护肠胃?

春节将至,怎样保护您的肠胃不被油腻荤腥“放倒”?针对过年吃“过”不消化有何妙招?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安医大二附院消化内科主任章礼久就消化方面的问题进行解答。

章礼久,主任医师、副教授、硕士生导师,安医大二附院消化内科主任。擅长消化性溃疡、功能性胃肠病、慢性肝胆疾病的诊断和治疗以及胃镜、肠镜检查与内镜下治疗。

戴睿 记者 李皖婷

2月5日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团了解到,2月5日下午13:30至17:00,以下区域需停气。停气区域:土山路至合裕路的采石路沿线区域。团体户包括:合钢招待所、合钢第一幼儿园等。民用户包括:钢中小区、钢西小区、钢北小区、钢北大院、乐水苑、采石苑、省冶金学校宿舍、螺丝岗变电所宿舍等。

记者 李尚辉

@时政

合肥拟2.4亿元
新修莲花路、深圳路

记者昨日从合肥市招投标中心获悉,该市莲花路(派河南岸-深圳路南,长约1500米)、深圳路(蓬莱路-莲花路,长约2500米)新建工程项目正在公开招标。项目总概算为2.4亿元。

记者 丁林

自制回收箱帮居民解困

从2013年初开始,蜀山区南七街道丁岗社区的环保志愿者们发起“绿芽计划”,在辖区义务回收废旧电池。志愿者们设计“小孔”回收箱,由透明有机玻璃制成,外面贴上环保宣传画。箱身比普通垃圾桶窄,投掷口也要小得多。这是为了避免投掷者将其他垃圾也投放到桶里。

焦伟伟 周金桂 记者 李尚辉

瑶海区将再整治
28个老旧小区

记者昨日获悉,瑶海区计划今年再整治28个老旧小区项目,剩余43个项目2014年整治完成。据统计,整个合肥市的危旧房、城中村、棚户区有60%集中在瑶海区。2010年以来,该区实施老旧小区整治项目32个,涉及8680户约54万平方米。

记者 李皖婷

皖北规模工业增加值
去年首破2000亿

记者昨日从省经信委获悉,2012年皖北工业获得平稳较快发展,全年规模工业增加值突破2000亿元。

记者 丁林

@万象

宿州窃电户进入“黑名单”

据了解,宿州市供电公司开展大规模反窃电序幕,该项活动持续到今年3月30日。截至1月31日,专项活动开展以来,共查获窃电近120余户。凡查获的窃电户,均进入供电公司“黑名单”,被视为不诚信用电户。

傅成华 记者 徐善文

砸坏邻居电表还骂警察

夫妻俩分别6两和1斤白酒下肚后,抄起砖头砸坏邻居电表,还谩骂前来处理的民警。1月31日,明光市公安局治安大队查处一起阻碍国家工作人员依法执行职务案,对违法嫌疑人潘某(女)给予行政拘留。

梁义道 记者 胡昊

40户务工者家中被盗

去年10月以来,休宁县溪口镇6个行政村、40多户外务工人员家中遭盗窃。日前,这名小偷被警方抓获,让民警惊讶的是,该名小偷为逃避打击,在20公里范围内实施盗窃时,不敢使用车辆作案,全靠双腿步行。

江伟民 记者 陈明

男子强奸女同事未遂

2012年10月26日13时40分许,任某得知同事王丽(化名)的丈夫不在家后遂来到她家。他试图强行与王丽发生性关系,但遭到对方的强烈反抗,这一幕恰好被刚回到家中的王丽丈夫撞见,随后,他匆匆逃离现场。近日,肥西法院开庭审理了这起强奸案。

程磊 记者 马冰璐

@突发

八旬老太投河轻生

近日,在阜阳颍东正午镇横山村贺寨庄的南面河中,有一老人掉入河中。正午派出所民警兰少华等人迅速赶往现场,快速与现场群众一起将老人救到岸上。随后,兰少华用大衣盖在她身上。据了解,这名老人已85岁高龄,因与儿女发生矛盾,一时想不开。兰少华与老人的家人取得联系,把老人抬上救护车。

曹兴斌 巩彬 记者 杨文艺

欠赌债男子吊缢身亡

2月1日夜里10时许,省城祁门路与圣泉路交口一小区17号楼内,一名男子被发现吊缢在楼道里,被救下时,气息全无,宣告死亡。据悉,死者疑欠下赌债,萌生轻生念头。

警方勘查后,排除案件可能,走访其家人得知,死者生前曾欠下赌债,负债累累,可能因此不堪压力,走上不归路。目前,警方已经介入调查此案。

星级记者 张敏

警民合力救了四人



昨日下午3时30分左右,固镇县任桥段两车相撞,造成四人受伤被困。接警后,消防官兵赶到现场与围观群众一起,把两车内被困人员迅速救出。目前,四人已被赶来的120救护车送往附近医院接受治疗。

李斌 记者 鲁龙飞

信文化受行业认可 国美电器荣膺“2012中国公益奖”

1月23日,以“让公益成为一种态度”为主题的第二届中国公益节暨因为爱·2012公益盛典在北京举行。国美电器凭借其在推动公益事业方面作出的积极贡献,荣获本次盛典唯一的综合性奖项——“2012中国公益奖-集体奖”。该奖项不仅体现了国美的高度社会责任感,更为国美电器信文化注入了全新的内涵,为整个行业树立了献身慈善公益事业的典范。

本次活动的评选委员会由公益慈善组织、知名研究机构、咨询公司、专家学者、媒体领袖组成,旨在以客观公正的评价原则为

基础评选出在扶老、助残、救孤、赈灾、济困、助学等公益慈善领域作出突出贡献的个人、集体和项目。同时,该评选标准以公益项目的示范性、持续性、创新性、适应度、诚信度五个方面为基本指标,通过媒体测评并结合专家评议的方式最终评选而出。

据了解,国美电器一直积极投身公益事业,在尽到优秀企业社会责任的同时也为整个社会作出了表率。在贯穿全年的“上学路上·国美同行——会员爱心公益接力站”活动中,国美共为全国各地65所偏远地区学校捐款近90万元人民币,并提供数以万计的学

习及体育用品,解决了近15000名贫困和留守儿童的就学问题。而在“魅力夕阳 国美同行——会员爱心公益接力站”活动中,北京、上海、重庆等全国各地的国美员工为当地敬老院送去了电视、床单、电水壶等生活及家用电器,捐款超过12万元,为1100多名孤寡老人送去了一份爱心。不仅如此,儿童福利院、旱区灾区、贫困地区都留下了国美扶贫济困、传递温暖的爱心足迹。相关统计数据显示,从成立至今26年以来,国美电器已累计向社会捐赠各类善款、物质累计高达数亿元,以实际行动树立起企业履行社会责任的标杆。

日前,国美电器更是推出了“相信梦想 振翅翱翔——国美汇聚‘点击’的力量”的微博爱心竞拍活动,为此前备受社会各界关注的小婷婷奉献爱心。

这种积极投身公益回报社会的举动,来自于国美“诚信正直,知行合一”的信文化核心理念和企业文化。国美电器相关负责人表示,只有拥有高度使命感和责任感的企业,才能真正赢得消费者的心,也才会赢得更大的市场。正是通过提升消费者生活品质和不断回馈社会的责任感,国美持续领航家电零售领域,已成为备受消费者信赖的世界级零售品牌。